Aman bu oyun hiç bitmesin

Berber , sokakta oynayan çocuklardan birini çağırır ve o gelince bir 10 milyonluk biride 1 milyonluk iki banknot çıkarır ve çocuğa uzatır.

 Berber , saçlarını kestiği iş adamının kulağına eğilerek yavaş bir sesle , çocuğunun aptallığını izlemesini söyler.

Sonara çocuğa döner ve " Bu iki paradan hangisini istiyorsan alabilirsin" Ali der.

Çocuk her iki paraya dalgın dalgın baktıktan sonra 1 milyonluk parayı bir çırpıda kaptığı gibi hızla dükkandan ayrılır. 

Berber müşterisi iş adamına döner;

"Daha önce de söylemiştim ya bu çocuğun ne kadar aptal olduğunu işte gözlerinizle gördünüz onun aptalığını" der.

Sacının kesilmesi bittikten sonra iş adamı berber dükkanından çıktıktan sonra biraz ileride arkadaşları ile oynayan Ali'nin yanına gider.Ve ona  neden 10 milyonluk parayı değilde 1 milyonluk parayı aldığını sorar.

Çocuk hiç de aptalca olmayan bir ifadeyle iş adamının yüzüne bakar ve hafifçe gülümseyerek;

"Bu oyunu ben çok seviyorum. 10 lirayı alırsam oyun biter"  der.
Baba oğul ve bir torba çivi
Babası birgün çocuğuna bir torba çivi verir ve ona sabrını her kaybettiğinde odasının  kapağına  bir çivi çakmasını söyler. Çocuk birinci gün otuzyedi çivi çakar. Sonra haftalar ilerledikçe kendini denetlemeyi öğrenir ve daha az çivi çakar.

Daha sonra ise, kendini denetlemesinin gidip kapağa çivi çakmaktan daha kolay olduğunun fikrine varır. Hiç çivi çakmadığı ilk günün sonunda durumu babasına bildirir. Bu kez baba, oğluna kendini denetleyebildiği her günün sonunda bir çivi sökmesini söyler. Günler geçer ve en son çivi söküldüğünde çocuk babasına durumu yine bildirir. Babası çocuğun elinden tuttup kapağın yanına götürür ve şöyle der;

"Bak oğlum çok çalıştın. Fakat kapağın üzerindeki tüm deliklere bir bak. Hiçbir zaman eskisi gibi olmayacak. Her sabırsızlığında karşındakilerde işte böyle yaralar açmış olacaksın. Ne kadar özür dilersen dile o yara hep orada duracaktır. Bunun için çevremizdeki insanlara davranışlarımızı çok iyi değerlendirmeliyiz. Kapanmayacak yaralar açmamak için.

Köyün en güzel kızı
Zamanın birinde bir kasabada , yaşayan dünyalar güzeli bir kız varmış. Bu kız öyle güzelmiş ki uzak kentlerden ve ülkelerden çok zengin , çok yakışıklı , bir çok soylu delikanlı onu görmeye gelirmiş.

Kendisiyle evlenmek isteyen nice prensi nice şövalyeyi reddeden güzel kız kimseleri beğenmezmiş. Bu arada aynı kasabada yaşayan ve aynı kıza aşık olan genç bir delikanlı da bu kızı istemiş. Ama kız onuda reddetmiş. Aradan uzun yılllar geçmiş. Bizim delikanlı kasabadan ayrılmış. Kendine başka bir yaşam kurmuş , evlenmiş çoluk çocuğa karışmış.

Bir gün yolu bir zamanlar yaşadığı güzel , küçük kasabaya düşmüş. Orada tanıdık birine rastladığında aklına bir zamanlar o kasabada yaşayan dünyalar güzeli kız gelmiş ve ona ne olduğunu sormuş.

Yaşlı adam önünde gül bahçesi olan bir evi göstererek kızın evlendiğini söylemiş. Bizimki bir zamanlar herkesi reddetmiş olan kızın eşini çok merak etmiş. Bir gün gizlenip eşini evden çıkarken görmüş. Kızın eşi şişman , kel ve çirkin bir adammış. Çok merak eden adam eşi gittikten sonra evin kapısını çalımış. Kız kapıyı açınca kendini tanıtmış ve neden böyle bir adamla evlenmiş olduğunu sormuş.

Kızda ona arkasındaki gül bahçesinden en güzel gülü koparıp getirirse yanıtı vereceğini , bu arada tek koşulunun bahçede ilerlerken geriye dönmemesi olduğunu söylemiş.

Adam da bunun üzerine yüzlerce güzel gülün olduğu bahçede ilerlemeye başlamış. Birden çok güzel sarı bir gül görmüş. Tam ona doğru eğilirken biraz ileride kocaman pembe bir gül gözüne çarpmış. tam ona uzanırken  gül goncası görmüş. Derken birde bakmışki bahçenin sonuna gelmiş ve mecburen oradaki bir gülü koparıp kıza götürmüş.

Bahçenin en güzel gülünü getirmesini beklerken kız bir de ne görsün , yaprakları solmuş cılız bir gül. Bunun üzerine kız adama şöyle demiş , bak gördün mü? her zaman daha iyiyi bulmak isterken ömür geçer ve sen en kötüsüne razı olmak zorunda kalırsın. Bu yüzden gençlik gitmeden elindekiyle yetinebilmeyi öğrenmek gerekir.

